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Firmy ubiegajgce sie o udzielenie zamodwienia

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na ,Dostawa materiatoOw sterylizacyjnych, spta uiywanego
przy sterylizacji oraz spemu do terapii nerkozagpczych do SP ZOZ Sgzpitala
Wielospecjalistycznego w Jaworzhie

Zamawiajacy, zgodnie z art. 38 ustawy publicznych dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien
publicznych  (tj. Dz.U. publicznych 2010 r. Nr 113 poz. 759 z pdzn.zm) odpowiada na pytania
od Wykonawcow i dokonuje zmian siwz w nastepujacym zakresie:

Wykonawca 1

Pakiet 1 pozycja nr 5: Czy Zamawiajacy dopusci testy w opakowaniach po 100 sztuk, przy odpowiednim
przeliczeniu zamawianych ilo$ci?

Odpowiedz: Tak, zamawiajacy wyraza zgode i dopuszcza testy w opakowaniach po 100szt. Wykonawca winien
odpowiednio przeliczy¢ i dokonaé zmiany w kolumnie "ilo$¢".

2. Pakiet 1 pozycja nr 6: Czy w miejsce pozytywnej opinii PZH lub innej rownowaznej instytucji Zamawiajacy
dopusci potwierdzenie spetnienia normy EN ISO 11138 wydane przez wytworce testow?

Odpowiedz: Tak, zamawiajacy wyraza zgode i dopuszcza potwierdzenie spetnienia normy EN ISO 11138 wydane
przez wytworce testow.

Ponadto Zamawiajacy dokonuje zmiany w formularzu 3.1 oraz 3.2 do siwz poprzez dodanie kolumny ,nazwa kod
katalogowy, producent.”
W zataczeniu do niniejszej odpowiedzi zatacznik 3.1 oraz 3.2 po zmianie.
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